

HEBI



DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年2月1日

鹤壁日报社出版

农历壬辰年十二月廿一 星期五
总第7081期 今日八版

全市各界人士迎春座谈会举行

丁魏讲话 魏小东主持

本报讯 (记者 李建周 原昆鹏)1月31日,市人民会堂三楼会议厅暖意融融,我市各界人士迎春座谈会在这里举行。丁魏、魏小东、张俊成、许兆儒、钱伟、徐合民、费银普、肖群章、于燕等市领导与我市各界人士欢聚一堂,共庆新春佳节,共话美好未来。

市委书记丁魏讲话,市长魏小东主持会议。

这次座谈会,将往年的社会各界人士迎春座谈会和企业家迎春座谈会合并召开。会场上,没有水果,没有花草。与会的各族各界、企业界人士互致祝福,一杯清水叙友情,一腔热情话发展,对过去的一年充分肯定,对新的一年充满信心。

“君子之交淡如水,清风扑面情意浓。”

丁魏开场合谈到会风的转变如是说。随后他作了热情洋溢的讲话。他代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市各界人士致以新春的祝福!祝大家春节愉快,阖家欢乐,万事如意!

丁魏说,过去的一年里,我们迎接党的十八大胜利召开为动力,以十八大精神为指引,在省委、省政府正确领导下,全市干部群众团结拼搏、开拓创新、务实重干,克服了诸多困难和挑战,完成了经济社会发展目标,保持了好的趋势、好的态势、好的气势。成绩的取得是全市人民共同努力的结果,凝结着各级政协组织和各民主党派、工商联、人民团体、各族各界、企业界人士的心血和

汗水。

丁魏说,目前全市上下已经兴起学习宣

传贯彻十八大精神的热潮,形成了好的学习

贯彻一切可以调动的因素,团结一切可以

团结的力量。希望各民主党派、工商联、人

民团体、各族各界和企业界人士,一要持续为

加快鹤壁发展献策出力,切实把思想和行动

统一到十八大精神上来,更加自觉地围绕和

服从服务于我市确定的战略定位、总体部

署、奋斗目标和今年的工作总基调。二要持

续为民主政治建设贡献力量,坚持中国共产

党领导的多党合作和政治协商制度,坚持把

民主监督、社会监督寓于围绕中心、服务大

局之中,把监督的重点放在促进热点难点问

题的解决上,特别是要针对关于改进工作作

风、密切联系群众各项规定的执行情况开展

多种形式的监督,进一步巩固发展我市团结

和谐、干事创业、风清气正的良好环境。三是

要持续为社会和谐稳定发挥作用,充分发挥

各自优势,大力宣传十八大精神和各项路线

方针政策,协助党委、政府做好民族、宗教、

侨务、知识分子、工人等方面的工作,为创造

良好社会环境做出自己的努力。

丁魏说,做好鹤壁的事情,为群众创造

更多福祉,使命光荣,责任重大。我们坚信,

在以习近平同志为总书记的党中央坚强领

导下,全市上下万众一心、团结奋进,开拓创

新、务实重做,一定能够不断开创鹤壁发展

新局面,为全面推进中原经济区建设、加快

中原崛起河南振兴做出应有贡献!

魏小东在主持会议时说,丁魏同志在讲

话中对过去一年全市经济发展情况进

行了简要回顾,对今年的工作目标、工作措

施和要求进行了通报,对学习贯彻党的十八

大精神、省委九届五次全会精神、省委经济

工作会议精神和市委八届四次全会、市委经

济工作会议精神,对推动今年发展提出了新

的要求,对全市各界人士寄予了殷切期望。

各民主党派、工商联、人民团体、各族各界人

士和企业家一定要不负重托,以更加饱满的

政治热情、强烈的大局意识、良好的精神状

态,忠诚履职、务实创新,在中原经济区建

设中先行先试走在前面做出自己的贡献。

市政协副主席、九三学社鹤壁市委主委

董振群,鹤壁煤业(集团)有限责任公司董事

长马正兰,市伊斯兰教协会副会长阿訇吴付

旺,河南仕佳光子科技有限公司董事长葛海

泉,归国留学人员代表赵源发言。

韩玉山、邵圳东、郭文涛、聂玺、邢涛、李

玉家、吴华、史全新、高雅玲、李德武、张然、

朱言志、周连根、冯用全、张洪波、王辉、王合

水、孙庭瑞、杜国庆和市中级人民法院院长

曲海滨、市人民检察院检察长阎兴振等出席会议。

各民主党派、工商联负责同志和无党派

民族宗教界代表人士、台胞台属、侨属侨眷、

企业界代表、市直有关部门的主要负责同志

参加了座谈会。

发补贴 过大年

城市低保对象每人300元

农村低保、五保对象每人200元

本报讯 (记者 解静怡)我市将于春节前夕为城乡困难群众发放一次性生活补贴。城市低保对象每人300元、农村低保对象和农村五保供养对象每人200元,2月4日前将全部发放到困难群众手中。这是记者1月31日从市民政局了解到的。

据了解,我市目前城市低保对象约为5.86万人,农村低保对象5.15万人,农村五保供养对象4712人。按照补贴标准,预计全市将发放2884万元。

浙津琼粤鲁吉新陕政府换届

综合新华社1月31日电 浙江省第十二届人民代表大会第一次会议1月30日选举李强为浙江省省长。

天津市第十六届人民代表大会第一次会议1月31日选举黄兴国为天津市市长。

海南省第五届人民代表大会第一次会议1月31日选举蒋定之为海南省省长。

广东省第十二届人民代表大会第一次会议1月31日选举朱小丹为广东省省长。

山东省第十二届人民代表大会第一次会议1月31日选举姜大明为山东省省长。

吉林省第十二届人民代表大会第一次会议1月31日选举巴音朝鲁(蒙古族)为吉林省省长。

新疆维吾尔自治区第十二届人民代表大会第一次会议1月31日选举努尔·白克力(维吾尔族)为自治区人民政府主席。

陕西省第十二届人民代表大会第一次会议1月31日选举娄勤俭为陕西省省长。



距第五届中国(鹤壁)民俗文化节开幕还有20天



独杆秋千迎新春

春节临近,陕西省周至县上阳化村民立起古老的“独杆秋千”(1月31日摄),迎接新春。据介绍,“独杆秋千”是一项历史悠久的民俗活动。24米高的“独杆秋千”在6条缆绳的保护下,悬于一块磐石之上,甚是独特。村民立起“独杆秋千”以期盼来年风调雨顺,也为耍社火、斗锣鼓等春节庆祝活动拉开序幕。

新华社记者 丁海涛 摄

豫北最大蔬菜生产加工销售集散地在浚县形成

无公害蔬菜连片面积1万余亩,年加工、外售蔬菜9000余吨

本报讯 (记者 廉波)1月27日,寒风凛冽,但位于浚县黎阳街道办事处的浚县农创田园开发有限公司,记者看到的是另外一幅场景:公司董事长单忠坤正在电脑上查看蔬菜的生长情况;10余名员工正在往大型运输车上搬运脱水香葱、脱水萝卜干等加工好的蔬菜。单忠坤告诉记者,他们公司是我市农业产业化重点龙头企业,也是我市首家国家“菜篮子”工程蔬菜标准化生产基地,集反季节蔬菜种植、储藏包装、精深加工、超市配送、礼品菜供应、农资服务等于一体,种植面积达2000余亩,去年加工和外销蔬菜500余吨。

如果说这是发展“名优特新”农产品的一个典型,那么在距离苏子叶大棚不到1公里

的浚县黎阳街道办事处的单庄、吴村、双庙、寨里等15个村,目前已建成市农创田园开发有限公司、浚县黎阳蔬菜种植专业合作社等14个蔬菜种植专业合作社,形成了万亩无公害蔬菜种植基地,构建了种、加、销一体化的“菜篮子”经济圈,年加工和外售蔬菜9000余吨。市农业局的同志告诉记者,目前,该区域已成为豫北最大的蔬菜生产加工和销售集散地。

据了解,这一带的村庄一直有种植蔬菜的传统。记者在蔬菜基地沿着新修的水泥路看到,大棚里生机勃勃;田野

2013年中央一号文件公布 着力构建新型农业经营体系

新华社北京1月31日电 (记者 董峻 林晖)新世纪以来指导“三农”工作的第10个中央一号文件1月31日由新华社受权发布。

这份文件题为《中共中央国务院关于加快发展现代农业,进一步增强农村发展活力若干意见》,全文约1万字,共分7个部分26条,包括建立重要农产品供给保障机制,努力夯实现代农业物质基础;健全农业支持保护制度,不断加大强农惠农富农政策力度;创新农业生产经营体制,稳

步提高农民组织化程度;构建农业社会化服务新机制,大力培育发展多元服务主体;改革农村集体产权制度,有效保障农民财产权利;改进农村公共服务机制,积极推进城乡公共资源均衡配置;完善乡村治理机制,切实加强以党组织为核心的农村基层组织建设。

文件要求,按照保供增收惠民生、改革创新添活力的工作目标,加大农村改革力度、政策扶持力度、科技驱动力度,围绕现代农业建设,充分发挥农村基本经营制度的优越性,着力构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系,进一步解放和发展农村社会生产力,巩固和发展农业农村大好形势。

(下转第四版)

解读见第四版 全文见鹤壁网(www.hebiw.com)

我市金属镁产品在渤海商品交易所挂牌交易以来,日均成交金额约2.3亿元

日均交易额进入前五位

本报讯 (记者 马飞)我市金属镁产品自去年12月19日在渤海商品交易所挂牌交易以来,市场运行平稳,交易量稳步上升。截至目前,日均持仓量达2720吨,日均成交金额约2.3亿元。这是记者1月31日从渤海商品交易所(鹤壁)华中交易交割中心了解到的。

在该交易交割中心的LED显示屏上,记者看到,代表着金属镁产品订货量、成交量的数字在开盘后便不断攀升,非常活跃。

该中心负责人李祥廷告诉记者,金属镁产品自上市以来,单日持仓量已从最初的不到1000吨发展到当前的3900吨,日均持仓量达2720吨,日均成交金额约2.3亿元,“这样的发展速度在挂牌交易

的新产品中屈指可数,就是与其他较为成熟的产品相比也毫不逊色。目前,在挂牌交易的30类产品中,金属镁的日均交易金额已进入前五位”。

“我们的金属镁产品在渤海商品交易所挂牌交易以来,不仅需求大幅增加,而且通过锁定采购原材料价格和利用标准仓单进行货物融资,大大降低了企业的资金成本。”鹤壁江浪金属有限公司副总经理侯海云告诉记者。

据了解,目前,全市13家规模较大的金属镁生产企业已在渤海商品交易所(鹤壁)华中交易交割中心开户交易。同时,该中心还吸引了新疆红星、陕西金川鸿泰等8家规模较大的省外金属镁企业开户交易,辐射能力日趋增强。

昨日冻雨光顾鹤城

是我市2004年以来第二次出现冻雨天气据市气象台预报,小年夜或再迎雨雪

-4~2℃;2月3日(周日):阴有小雨,偏北风2~3级,-2~0℃;2月4日(周一):小雪转阴天,偏东风3级左右,-2~3℃。

冻雨的出现给全市的交通带来了较大的影响。京港澳高速鹤壁段路政大队大队长司斐告诉记者,31日早上鹤壁段高速路面结了一层薄冰,路政大队及早进行了融雪作业,很快路面结冰就融化了,但还是发生了2起追尾事故,没有人员受伤。

记者了解到,除京港澳高速鹤壁段限行外,新老区快速通道、鹤淇大道等也实行了封闭。

记者从省高速公路鹤壁收费站了解到,由于受冻雨影响,鹤壁收费站已经关闭了向北方上高速的通道,而向南通道也仅限7座以下的小车通行。工作人员提醒,有出行需要的市民要多注意天气变化,临行前多了解路况。

全民技能振兴工程建设项目——

市国家级创业服务示范基地获批

全省仅两家

本报讯 (记者 解静怡)日前,我市申请的全民技能振兴工程建设项目——市国家级创业服务示范基地被省财政厅、省人社厅、省教育厅三部门联合审批通过,全省仅我市和许昌市两家。这是记者1月31日从市人力资源和社会保障局了解到的。

据了解,全民技能振兴工程建设项目——市国家级创业服务示范基地将以培养高素质技能人才

鹤壁市首届网络春晚 今日在鹤壁网上线

节目精彩纷呈,有激情、有柔美、有温馨,亦有感动。本届网络春晚被网民誉为“接地气儿”、“很潮很草根”。

观看网络春晚精彩视频请登录鹤壁网(www.hebiw.com)

春节安全宝典

“至慈双亲”自制呼吸机救子

▶4版

中国接管巴基斯坦瓜达尔港

▶5版

瞧瞧外国怎样治雾霾

▶5版